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Interrogazioni. j 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle in- j 
terrogazioni presentate oggi. 

B I G N A N I , segretario, legge : 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro dell'interno, per sapere quali prov-
vedimenti intenda adottare per restituire 
ad un corretto e normale funzionamento 
il Consiglio comunale di Copparo. 

« Marangoni ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare i 
ministri delle finanze e d'agricoltura, indu-
stria e commercio, per conoscere le ragioni 
dell'inesplicabile ritardata applicazione del-
la legge 6 luglio 1912 nell'accordare e di-
stribuire sussidi ai danneggiati dalle allu-
vioni e dalle mareggiate del 1910. 

« Nuvoloni ». 

« I-sottoscritt i chiedono d'interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio, sul danno sicuro che verrà alla pro-
duzione vinicola siciliana dall'applicazione 
del recente decreto-catenaccio sull'alcool, 
data la libera distillazione concessa alla 
Sardegna. 

« De Felice-Giuffrida, Giovanni Milana, 
Auteri-Berretta ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi, per sa-
pere come e quando intenda provvedere 
alle gravi deficienze lamentate nell'ufficio 
postale della stazione ferroviaria di Arezzo. 

« Sanarelli, Landucci ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di grazia e giustizia, per conoscerne 
gli intendimenti circa le manifestazioni della 
classe forense a Pavia. 

« Eampoldi ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi per sa-
pere come l'Amministrazione intenda prov-
vedere al disservizio postale nella città di 
Arezzo, specie per l'ufficio di transito della 
corrispondenza da farsi funzionare presso 
la stazione ferroviaria. 

« Landucci, La Pegna, Frisoni ». • 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi per sa-
pere se sia vero che agli impiegati residenti 
alle stazioni di confine sia stata soppressa 

l 'indennità di residenza durante il period® 
di richiamo sotto le armi e se, in caso af-
fermativo, non creda equo revocare siffatto 
provvedimento. 

« Giulio Casalini ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di agricoltura,, industria e com-
mercio per sapere se sia stata applicata 
dalla direzione della Stazione agraria di 
Torino la circolare n. 224 emanata il 5 lu-
glio 1912 e riguardante il provento delle 
analisi. 

« Giulio Casalini ». 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sentire la 
sua opinione in ordine all'agitazione dei 
manovratori della stazione delle ferrovie 
di Stato di Parma e ai traslochi minacciati 
di una parte di essi. 

- « Albertelli ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere se 
non ritenga che la legge 14 luglio 1912 con-
tenente disposizioni per l'equo trattamento 
del personale dei pubblici servizi di traspor-
ti ecc. debba equamente essere estesa anche 
a tutto il personale delle tramvie urbane 
e dipendenti da società private, il quale 
attualmente non gode i benefìci della legge 
stessa, come a Eoma, Napoli, ecc. (L'inter-
rogante chiede la risposta scritta). 

« Schiavon ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'istruzione pubblica, per sa-
pere se nella riforma organica del personale 
addetto all'amministrazione delle Antichità 
e Belle Arti i miglioramenti recentemente 
promessi al personale di Eoma verranno 
estesi a quello addetto ai restauri dei mo-
numenti di Lombardia, non meno beneme-
riti dei loro colleghi di Eoma. (L'interro-
gante chiede la risposta scritta). 

« Marangoni ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici sull'ingiustifi-
cato, notevole ed inopportuno ritardo ad 
appaltare i lavori della strada di allaccia-
mento del comune di Eoccavivaro alla esi-
stente rete stradale. (L'interrogante chiede 
la risposta scritta). 
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